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ASSESSORATO ALLE POLITICHE SOCIALI
Settore N. 3 – SERVIZI ALLA PERSONA
AVVISO PUBBLICO
 PER L’ACCESSO ALLE PRESTAZIONI A FAVORE DEI DIVERSAMENTE ABILI GIOVANI E RAGAZZI RESIDENTI NEL COMUNE DI VIBO VALENTIA – PROGETTO “ENERGOS”

                                                 SI RENDE NOTO CHE

Presso la Fondazione “Casa della Carità” e’ in atto  il progetto “ENERGOS” riabilitazione in attività che comprende attività di tipo socio  - ricreative – educative da svolgersi in laboratorio o con programmate attività esterne.
Il servizio e’ rivolto a soggetti diversamente abili con grave minorazione motoria, sensoriale e/o altro deficit cognitivo o psichico, con priorità per i soggetti in situazione di disagio economico.

La fascia d’età interessa bambini scolarizzati, adolescenti e adulti con età non superiore a 45 anni.

Le prestazioni assistenziali verranno assicurate per un numero di 3 utenti in turni ante o pomeridiani.

Il servizio di che trattasi  e’ previsto per  mesi 10.                                .

Per accedere all’assistenza gli interessati dovranno compilare apposito modello da richiedere presso la “Casa della Carità”, sita in Via Ruggiero il Normanno dalle ore 9,00 alle ore 12,00 di lunedì, mercoledì e sabato e dalle ore 13,00 alle ore 17,00 di martedì, giovedì e venerdi.

La richiesta al fine di determinare le priorità dello stato di necessità connesse all’indigenza economica oltre che alla disabilità, dovrà essere corredata dall’indicatore della situazione economica equivalente (ISEE)  con validità per l’anno in corso.

Le richieste dovranno essere presentate presso la “Casa della Carità” entro il 06.07.2012      che   provvederà ad esaminare con la relativa documentazione allegata,   predisporre l’ elenco dei beneficiari e darne adeguata informazione.  
L’ASSESSORE ALLE POLITICHE SOCIALI                             IL DIRIGENTE          .

              Salvatore Bulzomi’                                                              D.ssa Adriana Teti                                                  
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