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ASSESSORATO ALLE POLITICHE SOCIALI
                       Settore N. 1 – SERVIZI ALLA PERSONA
AVVISO PUBBLICO
PER L’ACCESSO ALLE PRESTAZIONI A FAVORE DEI DIVERSAMENTE ABILI GIOVANI E RAGAZZI RESIDENTI NEL COMUNE DI VIBO VALENTIA – PROGETTO “COMETA”

SI RENDE NOTO CHE


Questo Comune intende avviare il servizio di riabilitazione, riservato alle persone residenti nel Comune di Vibo Valentia, che comprende attività di tipo socio-ricreative-educative da svolgersi in appositi centri attrezzati e accreditati in tal senso presso la Regione Calabria.
Il servizio e’ rivolto a soggetti diversamente abili con grave minorazione motoria, sensoriale e/o altro deficit cognitivo o psichico, con priorità per i soggetti in situazione di disagio economico. 
La fascia d’età interessa bambini scolarizzati, adolescenti e adulti con età non superiore a 45 anni.


Le prestazioni assistenziali verranno assicurate per un numero massimo di 20 utenti, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9:00 alle 14:30 e, presumibilmente, avrà durata sino al mese di giugno 2014.

Per accedere all’assistenza gli interessati dovranno compilare apposito modello da richiedere agli uffici comunali, nei giorni ed orari di apertura al pubblico, o da scaricare direttamente dal sito istituzionale del Comune www.comune.vibovalentia.vv.it sotto la voce “Il Comune/Bandi e concorsi/Bandi comunali. Saranno prese in considerazione le istanze che, seppur non redatte sul modello predisposto, riporteranno tutte le notizie e/o documenti richiesti, mentre saranno automaticamente escluse quelle carenti in tal senso.

La richiesta al fine di determinare le priorità dello stato di necessità connesse all’indigenza economica, oltre che alla disabilità, dovrà essere corredata dall’indicatore della situazione economica equivalente (ISEE) riferito all’anno 2012. 

Le domande, debitamente compilate in ogni loro parte e indirizzate ai Servizi Sociali, dovranno pervenire al protocollo generale del Comune entro il giorno 23.12.2013. L’ufficio preposto provvederà a predisporre una graduatoria che resterà pubblicata sul sito del Comune, nella zona sopra indicata ed all’Albo Pretorio, per dieci giorni, trascorsi i quali, in mancanza di osservazioni da parte degli utenti, si intenderà approvata.

I centri autorizzati per detto servizio, nell’ambito del territorio comunale, sono due e, precisamente: 1) Guardo Oltre, con sede in Vibo Valentia, via Gramsci, 15; 2) San Giuseppe Moscati, con sede in Vibo Valentia, viale della Pace, 24; e sull’istanza dovrà essere specificato quello scelto.

Gli utenti saranno equamente divisi tra queste due strutture. La suddivisione, che terrà conto, nei limiti del possibile, di eventuali preferenze espresse nell’istanza, verrà operata dal Comune e non è appellabile. In caso di numero dispari di richieste pervenute, l’unità in più verrà assegnata al centro che avrà raccolto il maggior numero di preferenze. Il Comune si riserva, in casi ritenuti necessari ed a suo insindacabile giudizio, di distribuire diversamente il numero degli utenti tra i centri diurni.
                                                                                                                      IL DIRIGENTE
                                                                                                                      dott.ssa Adriana Teti
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