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Fondo Lire  UNRRA Anno 2011

 Ministero dell’Interno

Dipartimento Per Le Libertà Civili e l’Immigrazione

Progetto”Ti presento il computer”- laboratorio informatico per persone disabili

IL DIRIGENTE

·  Vista la deliberazione G.C. 237/2011, con la quale è stato approvato il progetto “Ti presento il computer” - laboratorio informatico per persone disabili ;

· Visto il  decreto del Direttore Centrale n.52 in data 01.12.2011 con il quale è stata disposta la concessione di un contributo a carico della Riserva Fondo Lire UNRRA Anno 2011 da parte del   Ministero dell’Interno, Dipartimento per le libertà civili e l’immigrazione, per la realizzazione di azioni di macro-intervento dirette a soggetti diversamente abili, come da Direttiva del Ministro dell’8 giugno 2011;

· Vista  la determina n. 29  del 22.03.2012 , con la quale è stato dato avvio alle attività necessarie per la realizzazione del progetto ;

· Vista la determina n. 30 del 23.03.2012 con la quale si è dato avvio all'acquisto del materiale informatico;

· Ritenuto procedere all'acquisto di materiale informatico tramite gara con procedura aperta;

AVVISA

Questa Amministrazione intende acquisire il seguente materiale per la realizzazione del progetto “ Ti presento il computer – laboratorio per persone disabili”:

n. 15 postazioni PC complete di Monitor e sistema operativo Microsoftware 2007.

    Requisiti minimi: Processore Intel Core 13, Memoria RAM  4 GB, Hard Disk 500   

    GB, scheda video  AMD HD 5470 superiore, 6 porte USB, 1 porta  VGA, 1 porta 

    HDMF;

n. 15  pen drive USB da almeno 8 GB;

n. 3 macchine fotografiche 12 MPX e Zoom ottico almeno 5 x;

n. 1 proiettore video tecnologia DLP, contrasto almeno 2600:1, risoluzione 1026 x7,68, luminosità 2500 LUMEN;

n. 8 microfoni

L’importo massimo previsto, soggetto a ribasso, per la fornitura di tutte le attrezzature sopra indicate  è di: 

€ 13.650,00( euro tredicimilaseicentocinquanta/00) I.V.A. inclusa

Tutte le apparecchiature hadware dovranno rispettare le norme sugli standard tecnici, sugli standard di qualità, sicurezza, ergonomia e sugli standard di comunicazione indicati dalla normativa italiana ed europea in vigore.

Le marche delle attrezzature offerte devono possedere la certificazione in accordo con gli standard della serie UNI EN ISO 9001:2000.

Le apparecchiature devono essere provviste della marcatura CE in ottemperanza della direttiva CEE sulla compatibilità elettromagnetica ( D.Lgs 475/92).

Le Ditte interessate alla fornitura dovranno presentare entro le ore 12,00 del 5.4.2012 pena l'esclusione, la seguente documentazione: 

a) Domanda di partecipazione alla gara a firma del Legale Rappresentante;

b) Fotocopia del documento d’identità ( firmata ) del Legale rappresentante;

c) Dichiarazione di iscrizione al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A., dalla quale risulti il numero di iscrizione, la specifica dettagliata dell'oggetto sociale, il termine di attività dell'impresa, l'indicazione del legale rappresentante dell'impresa e, nel caso di società di capitali, le generalità degli amministratori;

d) dichiarazione che non è stata pronunciata alcuna condanna penale, con sentenza passata in giudicato, nei confronti : - dei legali rappresentanti dell'impresa; - degli amministratori, nel caso che l'impresa sia una società per azioni o a responsabilità limitata;- di tutti i soci, nel caso sia una società in nome collettivo (presentare, in tal caso, l'elenco dei soci); - dei soci accomandatari nel caso sia una società in accomandita semplice.

e) dichiarazione che l'impresa non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata e di concordato preventivo e che non ha in corso alcun procedimento per la dichiarazione di una delle predette situazioni e non è in stato di sospensione dell'attività commerciale.

f) dichiarazione che l’impresa è in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori ed è in possesso del D.U.R.C.

g) dichiarazione che le attrezzature oggetto della fornitura saranno nuove di fabbrica, avranno la marcatura CE conforme agli standard internazionali relativi alla tutela della salute, ergonomia e interferenze elettromagnetiche (D.lgs 81/08 e 106/09);

h) dichiarazione di essere in possesso della certificazione di qualità (ISO 9001 o successive) per la fornitura delle attrezzature e certificherà gli impianti secondo la normativa di cui all’art. 9 della Legge n° 46 del 5/3/990, al D.M. 20/2/1992, al D.P.R. 18/4/1994 n° 392 e successive modifiche ed integrazioni; 

i) dichiarazione che la consegna dell'intera fornitura avverrà entro il 20.04.2012;

La documentazione di cui sopra dovrà essere chiusa in una busta, sigillata, intestata e controfirmata sui lembi di chiusura sulla quale deve essere scritta la seguente dicitura:

Offerta per la gara relativa al progetto “TI PRESENTO IL COMPUTER -  LABORATORIO PER PERSONE DISABILI ” - MATERIALE INFORMATICO.

All’interno della suddetta busta dovranno essere inserite, a pena di esclusione dalla gara, due distinte buste, chiuse e contrassegnate dalle seguenti diciture:

a) "Busta n. 1 “documentazione" 

Contenente: 

- tutta la documentazione richiesta ai punti a,b,c,d,e, f,g,h, del bando in oggetto.

b) Busta n. 2 – “Offerta " 

Contenente:

· l'offerta tecnica ed economica contenente il prezzo offerto e l'elenco degli ausili per disabili, che saranno forniti in aggiunta alla fornitura base indicata nell'avviso, nell'ambito del prezzo offerto.

Le offerte saranno valutate da una apposita commissione sulla base dei seguenti elementi:

a. Prezzo offerto                               Punti 30

Verranno attribuiti 30 punti alla migliore offerta ( comunque non superiore a €.        13.650,00) ed alle altre il punteggio in proporzione;

b. Offerte migliorative                      Punti 70 

   Verranno attribuite dalla Commissione punteggi variabili fino ad un massimo di 70 punti in favore degli ausili che saranno forniti, nell'ambito del prezzo offerto, per consentire l'utilizzo dei computer da parte dei mdisabili ( a titolo di  esempio: comandi vocali per utenti che non possono usare le mani, schermi adatti a persone con problemi di vista, stampanti di rete ecc....)

L’Amministrazione si riserva il diritto di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida e si riserva la facoltà di affidare alla Ditta aggiudicataria della gara,  forniture aggiuntive, fino alla concorrenza dell’ammontare dell’appalto.

Le dichiarazioni dovranno essere rese ai sensi dell'art. 41 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445.

                                                                                           Il Dirigente

                                                                                  Dott.ssa Adriana Teti
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